

追蹤宣教搖籃： 澳門短宣 加速靈命成長

作者：吳嘉潔

自從參加第一次澳門短宣開始，我的屬靈生命便加速成長。回想起來，2002年時我已受浸了七年，但感到自己的靈命停滯不前，需要有突破。於是我和組員一起報名參加8月分的澳門短宣，當中認識了一班委身事奉、熱心傳福音的籌委，我頓時擴闊了眼界，學習把握機會，隨時隨地向街上遇見的陌生人展開話題，分享福音。

短宣中領人歸主的喜樂

一個月後，另一次澳門短宣展開，團契中有三人參加，但不幸地，其中一位（我的小組組員）因意外離世。這位組員熱心事奉，常在團契推動我們參加佈道訓練，他的離去，令我在傷痛之餘，也激發我傳承佈道的使命。

2003年，我繼續參加澳門短宣，還鼓勵幾位團契朋友一起參加。這次短宣由萬得康牧師帶領，我們37人努力傳福音，共結了37顆果子。我經歷領人歸主的喜樂，體會「流淚撒種的，必歡呼收割！」（詩篇一二六5）其中十位隊員後來陸續成為全時間事奉的傳道人，有兩位現在是宣教士。

當時，大部分短宣隊籌委成員，每月一次支援澳



吳嘉潔參與宣教嘉年華

門感恩堂崇拜，我被他們積極回應大使命所影響和吸引，遂在同年11月加入支援隊擔任崇拜司琴。我學琴多年，雖沒有司琴經驗，但正如信徒宣教士簡家傑曾分享「因為人若有願做的心，必蒙悅納，乃是照他所有的，並不是照他所無的。」（哥林多後書八12）我就順服聖靈的感動，回應參加了。

每月一次的服事，操練我信靠順服主。我是一個容易退縮的人，司琴和佈道對我是有難度的，我需要很多練習才能掌握旋律和拍子；我也是一個內向的人，上帝透過佈道將我改變，因為我知道是聖靈的工作，就放下自我，順著聖靈的帶領，伙拍隊員，放膽開口向街上的人傳福音，邀請他

們信主！很奇妙，只要肯放手交託主，主常常賜我平安和果子，增添我信心。

短宣是宣教的苗圃

教會每年都舉辦澳門短宣，我在2004年開始加入了籌委，在事奉中，從弟兄姊妹、牧者和宣教士身上學習委身事奉、愛主愛人、謙卑溫柔待人處事，他們都是我屬靈生命成長的好榜樣和好伙伴。

每年澳門短宣都有來自不同團契和小組的弟兄姊妹報名參加，在面試時認識他們、了解他們的恩賜和期望，並在短宣中鼓勵他們參與不同的崗位。我看到弟兄姊妹經過訓練和短宣密集的事奉和合一配搭，都有很大的成長。他們回到自己的群體

仍然熱心事奉，推動宣教，有幾位也加入了差傳部事奉。

澳門短宣可以說是一個培育宣教心志的苗圃，參加的弟兄姊妹是小幼苗，經過牧者、宣教士、弟兄姊妹的生命分享和訓練，並在聖靈的澆灌下，屬靈生命得以操練和成長。早前我參加了一位前籌委弟兄的兒子夫婦作信徒宣教士的差遣禮，我感受到生命影響生命，這位熱心差傳宣教的弟兄不單自己成為傳道人，他的下一代也被感染。我很感恩當年有機會參加澳門短宣，使我的屬靈生命更新，生命的方向亦改變了。我在2011年進入神學院接受裝備，如今是一位在醫院關懷病人和員工、常常與人分享福音的院牧。

參與北宣第32屆差傳年會



出席宣道會感恩堂五週年堂慶



2003年參與澳門短宣

